BapuaHT Ne1
Haintu obwee pelleHne anddepeHUnansHOro ypaBHeHUS:

1.V"+2y"+10=0 (2 6anna)
2. yVI_|_yV_|_4yIV_|_4ym_|_4yrr_|_4yr20(26anna)

He peluas, ykasaTb BUA YaCTHOro pelleHNa HeOAHOPOOHbIX
YpPaBHEHWUI:

3. V" =3V +2y=(9x> + 6)e” + 2x° (3 6anna)
4. y"—=2y'+ 6y =¢e"(xsinS5x+ (2 +x°)cosdx +cos2x)(3

banna)
5. Pewuts 3agady Kowwn: V" + 4y =sin 2x, ecnu

y(r)=0,y'(7)=1 (5 6annos)

BapuaHT Ne2
HanTtu oOLwee peweHne guddepeHUnanbHOro ypaBHeHUS:

1.V"+2y"+10y =0 (2 6anna)
2. yVI _|_yV _|_4yIV _|_4ym_|_4yrr_|_4yr — 0(2 6anna)

He pewas, ykaszaTb BUA YacTHOro peLleHns HeOOHOPOOHbIX
YpaBHEHWI:

39" =3y +2y=(9x> +6)e" +2¢ "x’ (3 Ganna)

4. y"—=2y"+6y = e (x*sinSx+ (2 +x*)cosdx + cos2x) (3
6anna)

5. PewnTb 3apady Kown: V" +4 1y =sin2x, ecrm
V(m)=0,y'(7)=2 (5 6annos)



